

**Міністерство освіти і науки України
Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної
державної адміністрації
Інститут свинарства і агропромислового виробництва
Національної академії аграрних наук України
Department of Prozesse Engineering, Technical-Natural Faculty, University of
Opole, Poland
Азербайджанський державний аграрний університет
Варшавський аграрний університет
Львівський національний аграрний університет
Лубенський фінансово-економічний коледж ПДАА
Полтавська державна аграрна академія
Факультет економіки та менеджменту
Кафедра економіки підприємства**



**МАТЕРІАЛИ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ
«Наукове забезпечення економічного розвитку, правового
регулювання і управління в агропромисловому
комплексі»
«The scientific providing of economic development, legal
adjusting and management in agroindustrial complex»**

29 березня 2019 року

Полтава 2019

Наукове забезпечення економічного розвитку, правового регулювання і управління
в агропромисловому комплексі
Міжнародна науково-практична конференція, м. Полтава, ПДАА, 29 березня 2019 р.

Редакційна колегія:

Аранчій В. І. – к.е.н., професор, ректор Полтавської державної аграрної академії

Галич О. А. – к.е.н., доцент, декан факультету економіки та менеджменту Полтавської державної аграрної академії

Макаренко П. М. – д.е.н., професор, член.-кор. НААН України, завідувач кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії

Березіна Л. М. – д.е.н., професор, заступник завідувача кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії

Калініченко А. В. – д.с.-г.н., професор, Університет Опольський (Польща), Полтавська державна аграрна академія (Україна)

Помаз Ю. В. – к.і.н., доцент, доцент кафедри економіки підприємства Полтавської державної аграрної академії

Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Наукове забезпечення економічного розвитку, правового регулювання і управління в агропромисловому комплексі» (м. Полтава, 29 березня 2019 року). – Полтава: ПДАА, 2019. – 253 с.

Відповідальність за зміст і редакцію тез несуть їх автори та наукові керівники.

Для здобувачів освіти, викладачів та науковців

© Полтавська державна аграрна академія

© Кафедра економіки підприємства

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FIN32622.html. (дата звернення 22.03.2019).

3. Про затвердження спеціалізованих форм реєстрів журнально-ордерної форми обліку для сільськогосподарських підприємств та Методичних рекомендацій щодо їх застосування: Наказ Міністерства аграрної політики України від 04 червня 2009 р. № 390. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0390555-09>. (дата звернення 22.03.2019).

4. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо заповнення форм фінансової звітності: Наказ Міністерства фінансів України від 28 березня 2013 р. № 433. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13/conv>. (дата звернення 23.03.2019).

5. URL: http://www.lv.ukrstat.gov.ua/ukr/sr/all_blank.php?ind_page=sr. (дата звернення 23.03.2019).

6. Роз'яснення щодо форми державного статистичного спостереження № 50-ст (річна) «Звіт про основні економічні показники роботи сільськогосподарських підприємств» від 24 липня 2017 р. № 17.4-12/18. URL: <https://www.profiwins.com.ua/uk/letters-and-orders/gks/11781-18st-2017.html> (дата звернення 23.03.2019).

Лега О. В.,
к.е.н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку
Сланська Ж. Ю.,
ЗВО напряму підготовки «Облік і аудит» ОКР «Бакалавр»
Полтавська державна аграрна академія
м. Полтава, Україна

МОЖЛИВОСТІ ЕЛЕКТРОННОГО КАБІNETУ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ

Державна Фіскальна Служба України постійно вдосконалює та збільшує кількість електронних сервісів, головною метою створення яких є забезпечення платників наданням якісних та актуальних послуг. Для комфортного звітування на веб-порталі відомства (sfs.gov.ua) розміщені сервіси «Електронна звітність» та «Електронний кабінет платника податків».

Також працюють сервіси: «Дані Реєстру платників ПДВ», «Анульована реєстрація платників ПДВ», «Реєстр платників єдиного податку», «Акредитований центр сертифікації ключів», «Інформація про РРО, книги ОРО», «Митна статистика», «Спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності», ОПЗ (OPZ) та інші [1].

Електронний кабінет платника податків – новий електронний сервіс веб-порталу ДФСУ України, який за допомогою спеціального інструмента доступу (наприклад, електронної картки платника податків) з використанням електронно-цифрового підпису дозволить платнику податків працювати з

органами податкової служби в режимі реального часу [2].

Електронний кабінет платника податків дещо спрощує роботу як фізичних, так і юридичних осіб, оскільки ним можна користуватися лише за допомогою персонального комп'ютера підключеного до інтернету та встановленого на нього браузеру за умови попередньої авторизації платника податків на веб-порталі ДФСУ України.

Електронний кабінет платника податків є захищеним, персоналізованим та безпечним електронним сервісом, який надаватиме безконтактні способи взаємодії платників податків та ДФСУ з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.

Призначенням Електронного кабінету платника податків є надання платнику податків можливості реалізувати свої обов'язки та права у сфері оподаткування в режимі on-line. Зокрема, платник податків без використання клієнтського застосування матиме змогу:

- підготувати, заповнити та надіслати податкову звітність в електронному вигляді;

- переглядати дані картки особового рахунка про стан розрахунків з бюджетом (нараховано, сплачено, переплата, податковий борг, штрафні (фінансові) санкції, пеня);

- формувати та заповнювати платіжні документи щодо сплати податків, зборів та інших платежів до бюджету;

- здійснювати сплату податків, зборів та інших платежів до бюджету за допомогою банківських систем типу Інтернет-банкінг;

- здійснювати офіційне листування з органами ДФСУ України з питань оподаткування, отримувати консультативні послуги (у режимі реального часу або за попередньо надісланими питаннями), замовляти та отримувати адміністративні послуги;

- оперативно переглядати актуальні, а також архівні відомості, які надано платником податків або сформовано на підставі наданих ним до ДФСУ документів (дані обліку, дані щодо об'єктів оподаткування, інформацію про результати перевірок, інформацію про доходи фізичної особи тощо) [2].

Функціональні частини ЕКП:

- 1) відкрита частина (загальнодоступна) на яку вхід виконується без ідентифікації користувача (користувачі мають доступ до: новин, інформації з реєстрів, податковий календар, бланки податкової звітності, декларації про майновий стан, контакти та адреси ЦОП);

- 2) приватна частина (особистий кабінет) – вхід за допомогою ЕЦП (доступ до всього що і в відкритій частині, а також до: облікових даних платника, перегляду та ведення звітності, вхідні/вихідні документи, листування з ДФСУ, заяви/запити для отримання інформації, стан розрахунків з бюджетом, реєстрація податкових накладних, СЕА ПДВ, СЕА РП).

Провести авторизацію до ЕКП можливо з використанням електронного

цифрового підпису (ЕЦП) будь-якого Акредитованого центру сертифікації ключів (АЦСК).

Електронний кабінет платника податків відкриває широкі можливості для користувачів даної системи, це і декларування доходів громадян, також сервіси для платників ПДВ, платників Єдиного додатку, платників Акцизного збору з реалізації пального і онлайн подання звітності.

У рамках кампанії декларування доходів громадян та електронного декларування доходів державних службовців запроваджено такі сервіси для громадян:

- отримання відомостей про отриманні доходи та утриманні податки (Запит для отримання відомостей про доходи формується виключно фізичними особами – платниками податків для отримання інформації про себе. Відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді надаються за останні три роки (поквартально));

- створення та направлення Декларації про майновий стан і доходи в електронному вигляді (у відкритій частині Електронного кабінету платника фізичні особи можуть заповнити, зберегти та роздрукувати Декларацію В розділі «Введення звітності» особистого кабінету фізичні особи з використанням ЕЦП можуть подати Декларацію в електронному вигляді) [3].

Електронний кабінет платника податку передбачений як для платників ПДВ так і для платників Єдиного податку. Можливості ЕКП для платників зазначених вище податків наведено в табл. 1.

Таблиця 1

Можливості ЕКП для платників ПДВ та Єдиного податку

Для платників ПДВ	Для платників Єдиного податку
1	2
<i>Платники податку</i> - це особи, на яких покладено обов'язок зі сплати податків, зборів та виконання інших обов'язків, пов'язаних з такою сплатою (наприклад, подання податкової декларації).	
<i>Податок на додану вартість</i> - непрямий податок, який нараховується та сплачується відповідно до норм Податкового кодексу [4].	<i>Єдиний податок (ЄП)</i> – податок, що сплачують суб'єкти господарської діяльності на спрощеній системі оподаткування, основний підприємницький податок [4].
подання реєстраційної заяви платника ПДВ;	до органів ДФСУ та отримання відповідей;
запит про отримання витягу з Реєстру платників ПДВ;	перегляд даних щодо розрахунків з бюджетом;
запит щодо отримання інформації з Реєстру платників ПДВ;	перегляд та друк даних Реєстру платників єдиного податку;
направлення листів до органів ДФСУ та отримання відповідей;	направлення податкової декларації платника єдиного податку.
перегляд даних щодо розрахунків з бюджетом;	
перегляд та друк даних Реєстру платників ПДВ;	

1	2
формування та направлення ПН/ РК;	
завантаження та друк квитанції про реєстрацію в ЄРПН ПН/ РК;	
перегляд проведених операцій в системі електронного адміністрування;	
отримання інформації про рух коштів на електронному рахунку;	
направлення податкової декларації з податку на додану вартість	

Отже, можна зазначити, що використання ЕКПП має чимало переваг, таких як уникнення помилок у обов'язкових реквізитах поданих документів, також не можливо подання неповної звітності, оскільки вся звітність подається пакетом. Дуже зручним є те, що можливо імпортувати сформовані звіти з бухгалтерських програм для подальшого подання до фіскальної служби.

Список використаних джерел

1. Сервіси ДФС України – це зручно: Електронний кабінет платника податків. URL:https://mykolaivka-rada.gov.ua/podatkova/servisi_dfs_ukraini_ce_zruchno_elektronnij_kabinet_platnika_podatkiv (дата звернення 20.03.2019).

2. Електронний сервіс «Електронний кабінет платника податків» / Офіційний портал Державної фіскальної служби України. URL: <http://sfs.gov.ua/arhiv/modernizatsiya-dps-ukraini/arkchiv/proekt--modernizatsiya-derj/elektronna-kartka> (дата звернення 20.03.2019).

3. Електронний кабінет платника податків / Офіційний портал Державної фіскальної служби України. URL: <http://sfs.gov.ua/media-tsentr/prezentatsiyini-materiali/314965.html>. (дата звернення 20.03.2019).

4. Податковий кодекс України від 02 грудня 2010 р. № 2755-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17> (дата звернення 21.03.2019).

Лихопій В. І., старший викладач кафедри фінансів і кредиту
Бородай Є. А.,
ЗВО спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»
СВО «Магістр»

Полтавська державна аграрна академія
м. Полтава, Україна

ВІДНОСНІ ПОКАЗНИКИ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ТА ЛІКВІДНОСТІ

Проблема антикризового управління зумовлена потребою в постійному своєчасному аналізі показників фінансової стійкості та платоспроможності. Використання даних показників дає можливість не допустити банкрутства підприємств, оцінити їх платоспроможність і кредитоспроможність. Важливо зазначити, що в антикризовому управлінні за допомогою основних коефіцієнтів